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3) Ona: A;B; A By, avec A; = E.
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Comme O1A; = —10 em, on obtient : | 0105 = 01 A; + A;05 =70 ecm ‘ Rép. C)

La relation de conjugaison impose : < 04A; = = —80 em

Le schéma du systéme est donc :
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4) Un faisceau de lumiére paralléle 4 1'axe optique est un faisceaun qui

(@) soit provient d’un point & U'infini sur 'axe optique,

(b) soit se dirige vers un point a Uinfini sur ’axe optique.

On doit donc avoir un systéme optique qui conjugue un point objet a l'infini sur 'axe optique
(A ) avec un point image a l'infini sur l'axe optique (A7.).
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Dés lors : | 0102 = O1F] + F20;, = fi + f5 =20 em | Rép. D).
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